
内部资料，注意保存


中国煤炭运销协会
工作简报

2023年第8期
（总第170期）
中国煤炭运销协会秘书处                     2023年9月30日
9月1日
●国家能源局2023年能源规划研究课题评标会议在京召开，我会秘书长赵建国作为专家组成员参加会议。

●中国社会科学院工业经济研究所召开工业经济运行分析座谈会，研讨当前工业行业经济运行形势，预判全年发展走势，提出相关意见和建议。中国机械工业联合会、中国钢铁工业协会、中国电力企业联合会、中国物流采购联合会等行业协会有关同志参加会议。我会研究处副处长童小娟参会并发言。

9月8日
●国家能源局三季度能源形势分析专家会商会在京召开，我会秘书长赵建国作为专家组成员参加会议。

9月11-13日
●我会副理事长石瑛带队赴山西省能源局、陕西省发改委开展完善煤炭中长期合同制度专题调研，并与部分煤炭供需企业和铁路部门进行座谈交流，了解煤炭中长期合同履约情况并听取意见建议。


9月13日
●国家发展改革委价格司组织召开座谈会，分析研判大宗商品市场和价格形势。价格司副司长彭绍宗主持会议，我会秘书长赵建国参会并交流有关情况。

9月18日
●我会与中国钢铁工业协会共同召开了煤钢业务工作视频研讨会。煤钢交流机制各单位的业务人员参加会议。会议分析了四季度炼焦煤供需形势，通报焦煤长协合同履约情况，沟通了长协价格熔断机制的意见。我会运行处处长王士彪主持会议。

9月19日
●工信部运行局组织召开重点行业经济形势分析座谈会，分析1-8月份工业经济运行情况，研判下半年工业行业发展走势，并听取有关政策建议。运行局副局长何海林主持会议。钢铁协会、有色协会、建材联合会、石化联合会、机械联合会、汽车协会等十家行业协会有关负责同志参加会议。我会研究处副处长李明参加会议并发言。

●为研究优化完善电煤中长期合同制度，煤电行业协会共同组织召开了重点煤电企业工作座谈会。中国电力企业联合会专职副理事长安洪光、中国煤炭工业纪委书记张宏、我会理事长杨显峰出席会议并讲话。国家能源、中煤集团、晋控集团、陕煤集团、华能集团、大唐集团、华电集团、国电投集团等10余家煤电企业参加会议，安洪光主持会议。与会企业重点分析了四季度煤炭市场走势，沟通了电煤长协履约情况，针对优化完善电煤中长期合同制度认真坦诚的提出了各自建设性的意见和建议。我会副理事长石瑛参加会议。


9月20日
●我会同电力、冶金、铁路、交通等行业相关单位召开月度煤炭经济运行分析交流机制会。我会副理事长石瑛主持会议并发言。

9月21日
●国家发展改革委运行局组织召开经济运行态势分析座谈会，分析8月份经济运行情况、存在的突出问题，研究提出有关政策建议。运行局副局长关鹏主持会议。银保监会、交通部、国铁集团、中石化、中石油、中电联、钢铁协会、有色协会、机械联合会、物流联合会等行业协会和单位有关负责同志参加会议。我会研究处副处长李明参加会议并发言。

9月26日
●为促进煤钢产业链共赢和高质量发展，中国煤炭工业协会、中国钢铁工业协会、中国煤炭运销协会在鞍钢组织召开了2023年第三次煤钢行业交流机制工作会。中国煤炭工业协会党委书记、副会长李延江，纪委书记张宏，中国钢铁工业协会总经济师王颖生，我会理事长杨显峰、秘书长赵建国，山西焦煤、山东能源、淮北矿业、龙煤集团、宝武集团、鞍钢集团、河钢集团、湖南钢铁集团等煤钢企业领导参会。钢铁工业协会市场调研部主任童明华主持会议。
会议通报了煤钢行业运行状况和中长期合同履约情况，展望了行业后期发展形势等。参会的机制成员围绕中长期合同履约监督及熔断机制等进行了交流和研讨，并就熔断机制的主要方面等基本达成一致。

9月27日
[bookmark: _GoBack]●国家发展改革委运行局召开专题会议，分析当前煤炭供需形势和价格变化情况，研究下一阶段煤炭市场走势和对策。运行局副局长许正斌主持会议。运行局煤炭处处长刘希龙、国家能源局煤炭司副司长任立新出席会议。中电联、建材联合会、石化联合会、华能集团、华电集团、国家能源集团、中煤集团有关负责同志参加会议。我会研究处副处长李明参加会议并发言。







