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10月9日
●中国煤炭工业协会会长梁嘉琨会见河北省唐山市委副书记、市长田国良一行，我会理事长杨显峰、秘书长赵建国参加座谈。

10月13日
●为了解煤炭运销领域诚信体系建设情况，我会理事长助理、运行处处长王士彪对冀中能源、山东能源集团等重点煤炭企业进行走访调研。

10月14日
●煤炭行业高质量发展论坛暨《2023中国煤炭工业发展报告》发布会在京举行，我会秘书长赵建国参加会议。
10月16日
●国务院研究室综合一司到中国煤炭工业协会开展煤炭增产保供情况调研，我会副理事长石瑛参加调研座谈。

●我会秘书长、煤炭进出口专业委员会主任赵建国参加中国——印度尼西亚工商界论坛活动。

10月17日
●国家发改委运行局组织召开经济运行态势分析座谈会，分析9月份以来经济运行情况、存在的突出问题，研究提出有关政策建议。运行局副局长关鹏主持会议。金融监管总局、交通部、国铁集团、钢铁协会、有色协会、建材联合会、石化联合会、机械联合会、汽车协会等单位有关负责同志参加会议。我会研究处副处长李明参加会议并发言。

●国家发展和改革委组织召开经济运行分析会。国家铁路集团、有关行业协会等单位参加会议，我会运行处副处长纪少卿参加会议并发言。

●我会组织召开化工建材行业用煤监测预警机制视频会议，国家能源、中煤、晋控、伊泰、陕煤等重点煤炭企业的负责同志参会。我会运行处处长王士彪主持会议。
10月18日
●交通运输部运输服务司陈宝丰处长一行到我会开展调研，双方围绕煤炭市场供需形势和能源物资运输保障有关政策建议进行了深入沟通。我会副理事长石瑛参加调研。

10月23日
●为深入贯彻落实党中央关于能源保供稳价决策部暑和国务院要求，保障迎峰度冬电煤安全稳定供应，按照国家发改委运行局的统一组织，我会副理事长石瑛带队，联合中电联、全国煤炭交易中心、陕西煤炭交易中心、郑州铁路局等单位组成2023年电煤中长期合同履约第三调研组，赴河南省郑州市、广东省广州市分别对2023年河南省、广东省电煤中长期合同履约情况进行现场调研核实。我会研究处副处长李明参加调研。

●华电集团煤炭产业部副主任董建立一行到协会进行煤炭行业专题调研，座谈煤炭行业发展趋势和市场形势、数字矿山建设、煤矿智能化、煤炭产业布局、煤炭保供有关情况。我会研究处副处长李明参加调研活动。

10月24日
●国家发展改革委价格司召开煤炭价格区间调控政策实施效果评估座谈会，我会秘书长赵建国参加会议。
10月25日
[bookmark: _GoBack]●以“智能引领未来 绿色共享发展”为主题的第二十届中国国际采矿技术交流及设备展览会在中国国际展览中心开幕，同期举办2023中国国际煤炭发展论坛。展会汇聚18个国家和地区、4个国家展团、近千家参展商在煤炭开采、掘进、运输以及智能化、绿色低碳采矿等全产业链方面进行展览展示。我会秘书长、煤炭进出口专业委员会主任赵建国参加展会和论坛。

10月26日
●工业和信息化部运行监测协调局召开2023年前三季度重点行业运行形势分析座谈会，分析前三季度工业行业运行形势，预判四季度及明年行业发展走势，重点分析影响行业平稳运行的苗头性、倾向性和趋势性问题，研讨政策建议。中国钢铁工业协会、中国有色金属工业协会、中国建筑材料联合会、中国石油和化学工业联合会、中国机械工业联合会、中国汽车工业协会、中国轻工业联合会、中国纺织工业联合会、中国电力企业联合会等有关负责同志参加会议。我会研究处副处长童小娟参会并发言。

10月27日
●中国煤炭工业协会会长梁嘉琨会见山西省朔州市市委常委、副市长刘亮一行，我会理事长杨显峰、秘书长赵建国参加座谈。

10月30日
●我会组织国家能源集团、中煤集团、晋控集团、陕煤集团、伊泰集团等企业召开动力煤企业工作座谈会。会议重点研判了2024年煤炭供需形势，沟通了电煤合同签订的有关问题。中国煤炭工业协会纪委书记张宏、我会理事长杨显峰出席会议并讲话，我会副理事长石瑛、秘书长赵建国参加会议。

10月31日
●为做好2024年度全国煤炭交易会前期筹备工作，中国煤炭工业协会纪委书记张宏带队赴唐山实地调研，商洽相关事宜。河北省委常委、唐山市委书记武卫东，市长田国良接见调研组一行，我会理事长杨显峰、秘书长赵建国参加调研。





