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2月27日
●国家发展改革委经济运行调节局煤炭处处长刘希龙、一级调研员刘洪波一行赴中国煤炭运销协会就当前及未来一段时间煤炭市场形势分析和煤炭保供稳价下一步工作安排进行走访调研，并与中国煤炭工业协会纪委书记张宏，中国煤炭运销协会党支部书记刘志江、副理事长石瑛、秘书长赵建国进行座谈交流。运行局煤炭处、煤炭运销协会有关同志参加座谈。

3月6-10日
●我会秘书长赵建国带队对广东、福建煤电装机、电煤消费及进口情况进行专题调研，分别与海关总署税收征管局（广州），广东、福建省管理部门，广东能源运销协会，国家能源福建、广东公司，华能福建公司、华电福建公司、广东能源、珠江电力、厦门象屿、厦门国贸、全骏达实业公司等企业进行座谈。

3月7日
●中国水泥协会供应链分会秘书长李金健到访我会，我会副理事长石瑛等同志接待座谈，双方深入探讨了加强信息交流，建立沟通机制的有关工作。

3月11日
●国家能源局发展规划司组织召开一季度能源形势分析专家会商会，重点研讨保供存在的苗头性、倾向性、潜在性问题及政策措施建议等，我会秘书长赵建国参会并介绍研究成果。

3月12日
●国家发展和改革委价格司召开了一季度大宗商品价格形势座谈会，有关交易所、行业协会及相关单位参加座谈，会议对2024年大宗商品市场和价格形势进行深入研判。我会运行处处长王士彪参加会议并发言。

3月13日
●我会组织冶金煤市场形势分析视频工作会。龙煤、山焦、潞安、开滦、冀中、山能等十余家重点煤炭企业相关负责同志参加会议，会议交流了各单位冶金煤资源供应情况，分析了下一阶段市场供需形势。我会运行处处长王士彪主持会议。

3月14日
●我会同电力、铁路等行业相关单位召开煤炭经济运行专家交流会。我会副理事长石瑛主持会议。

3月20日
●国家发改委运行局组织召开经济运行态势分析座谈会，分析今年1-2月份经济运行情况、存在的突出问题，研究提出有关政策建议。运行局副局长关鹏主持会议。我会研究处处长李明参加会议并发言。

●工业和信息化部运行监测协调局召开2024年一季度重点行业运行形势分析座谈会，分析一季度工业行业运行形势，预判全年行业发展走势，针对行业运行困难问题提出政策建议。我会研究处副处长童小娟参会并发言。

3月21日
●我会联合钢协组织召开了煤钢业务工作视频会。山焦、山能、宝武、鞍钢等煤钢企业主要业务负责人参加会议，我会运行处处长王士彪、钢协原料部处长吴勇共同主持会议。与会代表分别介绍了各单位生产、销售、长协以及产品订单情况，并结合行业发展、国内外经济预判了下一步市场形势。

3月22日
●我会在北京召开了动力煤企业工作座谈会，国家能源、中国中煤、晋能控股、陕煤集团、伊泰集团销售部门负责同志参加会议。中国煤炭工业协会纪委书记张宏、我会党支部书记刘志江出席会议并讲话，我会副理事长石瑛主持会议，秘书长赵建国出席会议。与会单位介绍了企业运行情况，分析了后期煤炭市场形势。

3月25日
●中国煤炭运销协会与山东省日照市人民政府在北京举行合作协议签约仪式。我会党支部书记刘志江，日照市市委副书记、市长王新生在签约台签约。中国煤炭工业协会会长梁嘉琨、纪委书记张宏，日照市人民政府党组成员、秘书长林杰，日照市贸促会党组书记、会长苏东援，我会秘书长赵建国出席签约仪式。

3月26日
●煤钢行业交流机制工作会在湖南湘潭召开。钢协副秘书长石洪卫、我会副理事长石瑛出席会议，各机制成员企业负责同志参加会议，钢协原料部处长吴勇主持会议，煤钢行业代表介绍了行业运行情况，展望了后期价格走势。各机制成员单位围绕企业生产、市场、价格等方面进行了深入交流和研讨。

3月27日
●无烟煤专委会在山西潞安化工集团召开月度工作会议，专委会十二家成员单位参会。会议重点研讨近期无烟煤产销存情况及相关行业运行情况，分析和研判了市场情况。

3月28日
●中国煤炭工业协会会长梁嘉琨会见山西省大同市委副书记、市长张强，大同市委常委、常务副市长任希杰一行，我会秘书长赵建国参加会见并座谈。
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