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9月5日
●我会副理事长石瑛赴中国中煤集团进行调研座谈。中国中煤股份公司副总裁张国秀、销售公司副总经理李长立等参加座谈。双方围绕炼焦煤专委会相关工作进行了深入交流。我会运行处相关同志参加会议。

9月6日
●中销燃料在京召开2024年股东大会，我会副理事长兼秘书长赵建国参加会议。



9月12日
●我会与哈密市政府共同在新疆乌鲁木齐举办了“全国煤炭统一大市场建设研讨会”。中国煤炭工业协会党委委员张宏，哈密市委书记孙涛，晋陕蒙新四省（区）行业管理部门及煤炭交易中心的有关负责同志，以及新疆煤炭企业参加会议，我会理事长刘志江主持会议。
会议研讨了全国煤炭统一大市场建设的发展思路和方向，部署了煤炭交易市场专业委员会的重点工作，发布了新疆煤炭价格指数，推进了“全国煤炭主产区交易机构煤炭现货交易规则团体标准申报”工作。

9月19日
[bookmark: _GoBack]●工业和信息化部在北京召开了三季度重点工业行业运行形势分析会，钢铁、有色、石化、煤炭等行业协会的有关同志参加会议，运行监测协调局副局长何海林主持会议，参会人员分别介绍各行业运行情况，提出了有关政策建议。我会运行处处长王士彪参加会议。

●生态环境部召开“前三季度环境经济形势专家座谈会”，分析研判前三季度宏观经济形势和重点领域、重点行业发展情况，提出推动相关行业绿色低碳发展等方面的意见建议。国务院发展研究中心、改革委能源研究所、中电联、石化联合会等单位有关专家参加会议。我会研究处童小娟参加会议并发言。

●国家发展改革委经济运行调节局在北京召开“8月份经济运行态势分析座谈会”，分析当前经济运行情况、突出的问题，研究提出务实管理、具体可操作的政策建议。国家统计局、金融监管总局、交通运输部、国家铁路集团、中国煤炭运销协会、中国电力企业联合会、国家电网、石化联合会、中石油集团、中石化集团、钢铁工业协会等19家国家部门、协会、企业相关同志参加会议并介绍有关情况。会议由发改委运行局副局长唐瑱同志主持。我会研究处孟瑞雪参加会议并发言。

9月20日
●国家发改委价格司在北京召开物价形势分析研判会，有关商品交易所、行业协会、指数研究院等单位的有关同志参加会议，会议由价格司副司长彭绍宗主持，参会人员介绍了各单位的价格情况，我会运行处处长王士彪参加会议。

9月20日
●我会在内蒙古乌海市召开炼焦煤专委会工作会议，副理事长石瑛出席会议并讲话，国家能源乌海能源总经理贺海涛致欢迎辞，国内主要炼焦煤企业参加会议。我会炼焦煤专委会秘书长郭黎娟主持会议，会议以“新起点、新模式、新要求”为主题，分析展望了炼焦煤市场形势，对专委会工作提出建议。


9月23日
●为促进煤钢交流机制达成共识，我会联合中国钢铁工业协会召开了煤钢工作视频工作会。重点煤钢企业的相关同志参加了会议，针对煤钢市场形势进行了沟通，我会运行处处长王士彪以及相关同志参加会议。

9月25日
●三季度煤钢行业交流机制会议在河北雄安召开。中国煤炭工业协会党委委员张宏、中国钢铁工业协会副会长骆铁军出席会议并讲话。我会副理事长、炼焦煤专委会主任石瑛及机制成员单位分管领导参加会议，钢协副秘书长石洪卫主持会议。
会议从我国电煤长协价格形成机制的借鉴意义出发，提出了炼焦煤长协季度定价“守初心、定规则、讲诚信、稳运行”的方向性意见，引起广泛共识。
协会有关同志介绍了煤钢行业整体运行情况，各成员单位围绕完善炼焦煤长协定价机制、四季度炼焦煤市场和推动诚信履约评估等方面工作深入交流。

9月27日
●我会召开动力煤进口采购策略及价格指数研讨会。华能集团、大唐集团、国家能源、华电集团、国家电投、华润电力、浙江能源、广东能源、江苏国信、珠江电力、上海申能等11家企业代表参加会议。我会副理事长兼秘书长赵建国出席会议。




