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12月4日
●由中国煤炭工业协会和运销协会共同主办、日照市人民政府和山东省港口集团共同承办的2025年度全国煤炭交易会在山东省日照市成功举办。中国煤炭工业协会会长梁嘉琨，协会党委委员张宏，国家矿山安全监察局党组成员、副局长张瑞庭，国家能源局总经济师鲁俊岭，国家发展改革委经济运行调节局副局长唐瑱，山东省日照市委书记李在武，国家铁路集团货运部副主任董晖，中国电力企业联合会专职副理事长安洪光，中国钢铁工业协会副会长骆铁军出席会议并讲话。开幕式由中国煤炭运销协会理事长刘志江主持。
在开幕式上，国家发展改革委能源研究所主任冯升波作了题为《统筹能源安全与绿色发展 推进煤炭清洁高效利用》的演讲；举行了2025年度煤炭中长期合同签约仪式、日照市项目签约仪式。
国家发展改革委、国家能源局、国家矿山安全监察局等国家有关部门领导，日照市政府及相关部门领导，主要产煤省（区）市地方政府、行业管理部门、国铁各路局、行业协会领导，煤炭生产、运输和消费企业负责同志，科研单位、金融机构代表，中央广播电视总台、经济日报、中国煤炭报、中国煤炭工业协会网等新闻媒体代表等1200多人参加了本次交易会开幕式。

●我会组织国家能源、中国中煤等 18 家大型煤炭企业和部分产煤省区有关部门负责同志，在山东日照召开了 2024 年煤炭经济运行分析座谈会。国家能源局、交通运输部运输服务司有关领导到会指导，中央财办等有关部门参会。
 会议通报了 2024 年我国煤炭经济运行情况，参会单位就今年煤炭经济运行、中长期合同履约情况，2025 年煤炭资源安排和产运需衔接情况、煤炭供需形势等进行了深入交流，并就当前煤炭经济运行存在的困难和问题提出建议。中国煤炭工业协会党委委员张宏、政策研究部主任郭中华，我会副理事长石瑛、赵建国出席会议，会议由我会理事长刘志江主持。

12月5日
[bookmark: _GoBack]●我会在山东日照召开港口煤炭物流企业高质量发展专题论坛，国铁集团、日照港集团、河北港口集团、国能黄骅港务、国投交通控股公司、曹妃甸区政府、日照港集团以及港口煤炭产业生态相关单位200余人参加会议，会上发布了长江煤炭运价指数。中国煤炭工业协会党委委员张宏，我会理事长刘志江、副理事长兼秘书长赵建国出席会议并讲话。

12月9日
●大连商品交易所理事会工业品委员会年度会议在大连召开，大连商品交易所副总经理王玉飞出席会议并讲话，工业品委员会委员、我会副理事长兼秘书长赵建国出席会议并发言。工业品委员会主任委员、银河期货董事长王东主持会议。

12月13日
●我会在山西太原组织召开“全国煤炭统一大市场建设推进会”，中国太原、陕西、内蒙、新疆、国能互通5家主产地区域煤炭交易中心主要负责同志参加了会议，中国煤炭工业协会党委委员张宏出席会议并讲话。会议研讨了全国煤炭统一大市场建设的发展思路和方向，部署了有关工作，我会副理事长石瑛主持会议。

12月23日
●生态环境部召开“2024年环境经济形势专家座谈会”，分析研判宏观经济形势、重点行业发展趋势，听取做好生态环保、绿色低碳工作的意见建议。国家信息中心、发改委能研所、交通部科研院、建材联合会、石化联合会、有色协会有关专家参会并介绍有关情况。我会研究处童小娟参加会议。

12月25日
●煤钢行业交流机制第四次会议在山东曲阜召开，我会副理事长石瑛、钢协副秘书长兼市场调研部主任石洪卫出席会议并讲话。机制成员单位山西焦煤、山东能源、宝武集团、鞍钢集团等8家企业代表参会。会议介绍了煤钢行业运行情况，通报了焦煤长协联动机制方案和测算成果，我会运行处处长王士彪主持会议。

●国家发展改革委价格司在北京召开大宗商品市场形势座谈会，会议重点分析了重点大宗商品市场和价格运行特点，研判了明年供需形势。有关商品交易所、钢铁、有色、机械等行业协会和研究机构的同志参加会议并介绍有关情况。我会运行处纪少卿参会并介绍行业运行情况。





