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4月7日
●我会副理事长兼秘书长、港口煤炭市场专业委员会主任赵建国一行到河北省唐山市曹妃甸区调研。

4月10日
●国家发展改革委经济运行调节局召开电煤中长期合同履约监管专题视频工作会，各省区行管部门、有关行业协会、国铁集团等单位参加会议。运行局煤炭处处长刘洪波通报2024年电煤长协履约情况，国铁集团等单位交流了工作经验和情况，运行局副局长关鹏出席会议并总结讲话，我会副理事长石瑛参加会议并发言。

4月11日
●为加强合作、交流工作，我会副理事长石瑛一行赴中国钢铁工业协会进行走访，钢协副秘书长石洪卫等接待座谈。

4月14日
●我会同电力、铁路、钢铁等行业相关单位召开煤炭经济运行专家交流会。我会副理事长石瑛主持会议。

4月14-15日
●为准确分析研判沿海地区煤炭市场供需形势和进口形势，我会副理事长兼秘书长赵建国对江苏地区煤电装机、电煤消费、库存以及进口情况进行了专题调研，并与江苏省能源局、华能集团、大唐集团、国家能源集团、国家电投集团、华电集团的区域电力公司及江苏国信集团、苏豪集团等省属企业进行座谈交流。

4月17日
●中国煤炭运销协会五届理事会第三次常务理事（扩大）会议暨一季度煤炭经济运行分析座谈会在杭州召开。中国煤炭工业协会党委委员张宏出席会议并讲话。中国煤炭运销协会理事长刘志江代表五届理事会向常务理事单位作协会工作报告，会议审议并通过了我会副理事长兼秘书长赵建国作的《关于中国煤炭运销协会发展单位会员的说明》、《关于中国煤炭运销协会发展单位会员的决议（草案）》，我会副理事长石瑛通报了一季度煤炭经济运行情况。山西能源局、陕西发改委、内蒙古能源局、新疆自治区发改委4家行业管理部门负责同志和国家能源集团、中煤集团等30家常务理事及代表，协会有关人员共110余人参加会议。会议由我会理事长刘志江主持。

4月18日
●国家发展改革委经济运行调节局在北京召开“一季度月份经济运行态势分析座谈会”，分析一季度经济运行情况、突出的问题，研究提出务实管理、具体可操作的政策建议。国家统计局、金融监管总局、交通运输部、国家铁路集团、中国煤炭工业协会、中国电力企业联合会等19家国家部门、协会、企业相关同志参加会议并介绍有关情况。我会研究处孟瑞雪参加会议。

4月22日-24日
●我会副理事长兼秘书长赵建国一行赴浙江省调研。浙江省能源局、浙江能源集团、国家能源浙江公司、华能浙江公司、华润电力浙江公司、大唐浙江公司、浙江物产等单位负责同志参加座谈会并就电煤市场及消费需求、电煤长协及现货市场、进口煤等情况进行座谈交流。调研组先后前往浙能滨海电厂、浙能镇海电厂、华能玉环电厂进行现场调研和座谈，详细了解电厂生产经营情况、征求燃煤电厂对煤炭生产供应侧的相关意见和建议。

4月24日
●我会在成都召开2024年全国煤炭运销调度统计工作会议。山西能源局、陕西发改委等主要产煤省区行业管理部门，国家能源、中国中煤、晋能控股、陕煤集团等企业调度统计人员参加会议。我会副理事长石瑛出席会议并讲话。会议表彰了2024年运销调度统计工作先进单位和优秀个人，培训了全国煤炭运行调度统计系统。

4月25日
[bookmark: _GoBack]●中国煤炭运销协会煤炭进出口专业委员会第十三次会议在浙江省台州市召开。中国煤炭工业协会党委委员张宏出席会议并讲话。华能集团、国家能源集团等25家煤炭终端用户、供应链服务、质量检测、国际航运相关领域企业负责同志参加会议并交流发言。我会副理事长兼秘书长、煤炭进出口专业委员会主任赵建国主持会议。

●国家能源局煤炭司在北京组织召开“煤炭进口形势分析座谈会”，分析一季度煤炭进口情况，研判二季度及全年煤炭进口形势。江苏、浙江、广东、广西能源局，福建发改委，国家能源、华能、大唐、华电、国电投等企业有关同志参加会议并介绍有关情况。会议由国家能源局煤炭司副司长纪庆磊同志主持。我会副理事长石瑛参会并介绍情况。





